
Τα Βραβεία ΑΞΙΑ  
A.C.S.I.A. Alpha  Children Safety on Internet Awards   
 Βραβεία ΑΛΦΑ Ασφάλεια των Παιδιών στο ∆ιαδίκτυο

Υπάρχουν ανάµεσα µας άνθρωποι που συµβάλουν στην ευαισθητοποίηση, την καινοτοµία, και την 
ενηµέρωση και προσπαθούν µε κάθε τρόπο να αποκτήσουµε ένα ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ για 
τα ΠΑΙ∆ΙΑ µας. Είναι άνθρωποι που αφοσιώνονται στους στόχους τους, και διαθέτουν όραµα και 
πάθος για όλα όσα πιστεύουν.  

Από τους ανθρώπους αυτούς κάποια είναι παιδιά που µε ή χωρίς την βοήθεια των µεγάλων 
καινοτοµούν, πρωτοτυπούν, δηµιουργούν και µας εκπλήσουν. 

Στα βραβεία «ALPHA Children Safe on Internet Awards» (A.C.S.I.A. / ΑΞΙΑ) που θα 
πραγµατοποιηθούν κατά τη διάρκεια του Παγκόσµιου Συνεδρίου για την Ασφαλή πλοήγηση στο 
∆ιαδίκτυο στη Θεσσαλονίκη θέλουµε να βραβεύσουµε και τα παιδιά.   

Κάλεσµα για Υποψηφιότητες ΠΑΙ∆ΙΩΝ 2006  

Βοηθήστε µας να αναγνωρίσουµε και να τιµήσουµε αυτά τα παιδιά αυτούς τους νέους που 
εκφράζουν τις ανησυχίες τους,  τα προβλήµατα τους αλλά και τις επιτυχίες τους µε τις πράξεις 
τους, τα άρθρα τους, τις οµιλίες ή παρουσιάσεις, τη δράση τους, µέσα από το διαδίκτυο. Μέσα 
από ηλεκτρονικές εφηµερίδες, blog, άρθρα, έρευνες, αφίσες ακόµη και µε τη δηµιουργία 
τραγουδιών που προβάλουν και προωθούν διάφορους τρόπους και συµβάλουν σε µια 
ασφαλέστερη χρήση των νέων τεχνολογιών.   

Μάθετε περισσότερα και προτείνετε τη σχολική σας Οµάδα σήµερα! Η προθεσµία για τις 
υποψηφιότητες λήγει στις 18 Σεπτεµβρίου 2006.  

Λίγα λόγια για τα βραβεία 

Εδώ και τέσσερα χρόνια, η Οµάδα SafeNetHome, που συντονίζει η E.KAT.O. Ελληνική 
Καταναλωτική Οργάνωση µε ουσιαστικό συνεργάτη την Extreme Media Solutions προσπαθεί για 
ένα Ασφαλέστερο ∆ιαδίκτυο για όλους.   

Με αυτά τα βραβεία θέλουµε να τιµήσουµε παιδιά και νέους, σχολικές και άλλες οµάδες που 
συµβάλλουν µε καινοτόµες πρωτοβουλίες και ενέργειες στη συνειδητοποίηση του προβλήµατος, 
και υποστηρίζουν ενεργά όλες τις προσπάθειες και τις ενέργειες για ένα ασφαλέστερο ∆ιαδίκτυο.  

Τα βραβεία θα απονεµηθούν στους νέους – παιδιά στους ακόλουθους τοµείς:  

1. Τεχνολογία ( προτάσεις -  ιδέες ) 
• Α’ Κατηγορία (φίλτρα – ασφάλεια – προστασία)  
• Β’ Κατηγορία (νέες καινοτόµες πρωτοβουλίες – προϊόντα) 

2. Καινοτόµος ενέργεια υποστήριξης της ∆ράσης Ασφαλούς ∆ιαδικτύου  
3. Καλύτερος διαδικτυακός τόπος για τα παιδιά γύρω από την ενηµέρωση για ασφαλή 

πλοήγηση:  
               Ασφάλεια – ενηµέρωση από παιδιά προς παιδιά  

4. Πιο ελκυστικός παιδικός διαδικτυακός τόπος (γενικό θέµα)  

Επίσης, θα απονεµηθούν δύο τιµητικές διακρίσεις  
για καινοτόµες δράσεις προώθησης και προβολής ασφαλέστερου διαδικτύου 

(τραγούδια, θεατρικά, αφίσες, δρώµενα, εκδηλώσεις, κλπ ) 

Κριτήρια βράβευσης

Ενθαρρύνουµε τις υποψηφιότητες από όλους τους τοµείς.  Γονείς, εκπαιδευτικούς και ατοµικές 
υποψηφιότητες, Υπεύθυνους Οµάδων, συλλόγων κλπ.  



Οι υποψήφιοι µπορούν να προέρχονται από Ιδιωτικό ή ∆ηµόσιο σχολείο, από αθλητική ή άλλη 
οµάδα, πρόσκοποι κλπ, µεµονωµένες οµάδες παιδιών που θέλουν τους να προβάλουν τις ιδέες ή 
τις δράσεις τους καθώς και ατοµικές παρουσιάσεις. 

Ο σκοπός των βραβείων AΞΙΑ (A.C.S.I.A.),  είναι να αναγνωριστούν επίσηµα νέοι και παιδιά, 
οµάδες και οργανώσεις των οποίων οι ενέργειες και οι προσπάθειες συµβάλλουν για ένα 
ασφαλέστερο ∆ιαδίκτυο από την Ελλάδα.   

Τιµώντας τους πρωτοπόρους, ελπίζουµε να βοηθήσουµε να αυξηθούν τα πρότυπα και οι  
µέντορες σε αυτό τον τοµέα.   

Επιτροπή που απαρτίζεται από επιστήµονες, εκπαιδευτικούς, εκπροσώπους των Μ.Μ.Ε. και από 
εθνικούς κόµβους SaferInternet από την Ευρώπη θα κρίνει τους υποψηφίους.   

Τα βραβεία θα απονεµηθούν στην τελετή επιβραβεύσεων A.C.S.I.A. awards την  
Παρασκευή 22 Σεπτεµβρίου 2006 στο Κυβερνείο Θεσσαλονίκης. 

Οι υποψηφιότητες πρέπει να κατατεθούν µέχρι τις 18 Σεπτεµβρίου 2006

Ακολουθεί ή φόρµα ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ.  
Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή σχόλια, επικοινωνήστε µαζί µας  (+30) 2310.226.426 ή 
στείλτε µας µήνυµα µε το ηλεκτρονικό ταχυδροµείο στη διεύθυνση  info@saferinternet.gr   

Χρειαζόµαστε τη βοήθειά σας για να απονείµουµε τιµή σε αυτούς τους ξεχωριστούς 
ανθρώπους που βρίσκονται πίσω από κάθε θετική  δράση και έργο για ένα 

ασφαλέστερο ∆ιαδίκτυο.  
ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΕ ΤΗ ∆ΙΚΗ ΣΑΣ ΟΜΑ∆Α  
ΤΑ ∆ΙΚΑ ΣΑΣ ΠΑΙ∆ΙΑ ΣΗΜΕΡΑ !!! 

 


